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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2007 18:24:10

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2007 21:44:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21822/answer/21823




YBaxaemuii Anekcannp! Ecnu y Bac 3a HeCKONIbKO gHel 10 3a00s1eBaHus ObLT He3alUIIeHHbIH
II0JIOBOM KOHTAKT, TO B TAKOM CJIy4ae CHadana Heo0X0oguMo 00CienoBaThCS Ha YPOTreHUTATbHYIO
nHpeknuoo. Takxke He0OXOOIUMO CHATh OOIIHMI aHaIN3 MOYH, TOCEB MOYH Ha (GJIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tociie mony4yeHus: pe3ynbTaTOB aHAIM30B, MOXKHO OymeT
OIIPEIENUTLCS C JabHEHNIel TaKTUKON. BEI3TOpaBIBauTeE.



